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Державне бюро розслідувань (далі – ДБР) є державним

правоохоронним органом, на який покладаються завдання щодо

запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування

кримінальних правопорушень, віднесених до його компетенції. Для

забезпечення виконання завдань ДБР утворюються його територіальні

управління.

Територіальне управління Державного бюро розслідувань,

розташоване у місті Миколаєві (далі – ТУ ДБР у м. Миколаєві):

є юридичною особою публічного права, має самостійний баланс,

рахунки в органах Державної казначейської служби України, печатку

із зображенням Державного Герба України і своїм найменуванням;

поширює свою діяльність на Кіровоградську, Миколаївську

та Одеську області;

діє на підставі положення, що затверджується Директором Державного

бюро розслідувань;

має на меті встановлення справедливості у суспільстві шляхом

незалежного та всебічного розслідування кримінальних правопорушень

задля притягнення винних до встановленої законом відповідальності,

доводячи, що Закон один для всіх.

Так, за 10 місяців 2024 року ТУ ДБР у м. Миколаєві здійснювалось

досудове розслідування у 9296 кримінальних провадженнях, скеровано

до суду 633 обвинувальні акти стосовно 839 осіб.

ТУ ДБР у м. Миколаєві продовжує нарощувати потужності,

розвиватися та укріплювати свою матеріально-технічну базу.

Загальне керівництво та організацію роботи ТУ ДБР у м. Миколаєві

здійснює директор ТУ ДБР у м. Миколаєві КОЗЛЕНКО Олександр

Олександрович.

Згідно з розподілом обов’язків за напрямами слідчої та оперативної

роботи визначено заступників директора ТУ ДБР у м. Миколаєві

ІЛЛЯЩУКА Дениса Георгійовича та ПЛОХУТУ Бориса Валерійовича

відповідно.

Річна програма діяльності ТУ ДБР у м. Миколаєві розроблена

відповідно до частини другої статті 13 Закону України «Про Державне

бюро розслідувань» та спрямована на забезпечення ефективного

виконання завдань, поставлених перед ТУ ДБР у м. Миколаєві.

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
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Відповідно до Закону України «Про Державне бюро

розслідувань» (далі – Закон), ТУ ДБР у м. Миколаєві вирішує

завдання щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття

та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених

до компетенції ДБР, та поширює свою діяльність на територію

Кіровоградської, Миколаївської та Одеської областей.

Специфіка територіальної юрисдикції ТУ ДБР у м. Миколаєві

полягає у прикордонному розташуванні, наявності значної кількості

морських та річкових портів, земель оздоровчого призначення та

курортів, об’єктів лісового фонду, рибного господарства (акваторія

Чорного моря, лимани, річки), природно-заповідного фонду,

надрокористування, військових частин.

З огляду на зазначене, виконуючи Стратегічну програму

діяльності ДБР на 2022-2026 роки, враховуючи виклики, пов’язані

з повномасштабною збройною агресією російської федерації

(далі – рф) проти України, визначено такі основні пріоритетні напрями

діяльності слідчих та оперативних підрозділів ТУ ДБР

у м. Миколаєві:

протидія злочинам проти основ національної безпеки України;

протидія військовим кримінальним правопорушенням;

виявлення, припинення та розслідування злочинів, що знижують

обороноздатність держави, у тому числі пов’язаних із розкраданням

бюджетних коштів, гуманітарної допомоги тощо;

протидія, викриття та розслідування корупційних та інших

кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності, вчинених

посадовими особами у територіальних центрах комплектування

та соціальної підтримки, медико-соціальних експертних комісіях;

протидія катуванням та іншим проявам неналежного поводження

під час здійснення службової діяльності працівниками

правоохоронних органів;

протидія корупційним кримінальним правопорушенням,

вчинених високопосадовцями, зокрема викриття їх корупційних

зв’язків та схем за участю представників інших державних органів

у взаємодії зі службовими особами правоохоронних органів;

попередження та викриття організованої злочинності,

що здійснює незаконну діяльність під прикриттям, за сприяння

чи безпосередньою участю осіб, підслідних ДБР;

протидія незаконному переміщенню товарів через державний

кордон та зловживанням на митниці;

протидія злочинності у сфері охорони лісових ресурсів

та використання земель лісового фонду;

ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ 
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протидія корупційним проявам у регіональних підрозділах

правоохоронних органів та іншим службовим кримінальним

правопорушенням у сфері службової діяльності, у тому числі вчинених

у зв’язку із різного роду зловживаннями та отриманням неправомірної

вигоди;

виявлення та звернення на користь держави майна та грошових

коштів, що належать суб’єктам господарювання країни-агресора;

виявлення необґрунтованих активів та збір доказів

їх необґрунтованості в межах компетенції ДБР;

активізація інформаційно-аналітичної роботи щодо встановлення

системних причин та умов проявів організованої злочинності та інших

видів злочинності, протидію яким віднесено до компетенції ДБР, вжиття

заходів щодо до їх усунення.

ЗАВДАННЯ на 2025 рік

(обсяг і послідовність їх реалізації) 

Забезпечення слідчої діяльності  

Для виконання основної функції щодо здійснення досудового

розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності

ДБР, необхідно:

забезпечити неухильне виконання вимог Кримінального

процесуального кодексу України щодо проведення досудового

розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності

ДБР;

забезпечити швидке, повне та неупереджене розкриття

і розслідування кримінальних правопорушень, підслідних ДБР

та вчинених на території Кіровоградської, Миколаївської та Одеської

областей;

забезпечити спеціалізацію слідчих під час розслідування

кримінальних правопорушень, пов’язаних із катуваннями та іншими

проявами неналежного поводження під час виконання своїх

повноважень працівниками правоохоронних органів, корупцією

та зловживаннями у відповідних сферах життєдіяльності держави,

відповідно до підслідності ДБР тощо;

забезпечити дієве вжиття заходів щодо відшкодування завданих

кримінальними правопорушеннями збитків і шкоди (коштів та іншого

майна, одержаних внаслідок вчинення кримінальних правопорушень,

віднесених до підслідності ДБР);

забезпечити безперебійний доступ слідчих до роботи з державними

інформаційними реєстрами, базами даних;

забезпечити удосконалення механізмів взаємодії з оперативними

підрозділами інших правоохоронних органів, судами, експертними

установами;
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Забезпечення оперативної діяльності  

Для забезпечення здійснення оперативної діяльності з метою

запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування

кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР,

необхідно:

забезпечити дотримання алгоритму взаємодії між слідчими

та оперативними підрозділами ТУ ДБР у м. Миколаєві з метою

оперативного реагування на кримінальні правопорушення відповідно

до підслідності та територіальної юрисдикції;

вжити заходів щодо розшуку осіб, які переховуються від слідства

та суду за вчинення злочинів, розслідування яких віднесено

до підслідності ДБР, насамперед за вчинення військових злочинів;

проведення ефективної роботи гласних і негласних штатних,

позаштатних працівників на підставах та в порядку, встановлених

законодавством, дотримуючись умов добровільності і конфіденційності

цих відносин;

протидія корупційним та іншим правопорушенням у Державній

податковій службі України, Держпродспоживслужбі, міжрегіональних

територіальних органах з питань виконання покарань, а також виявлення

необґрунтованих активів;

удосконалити механізм взаємодії з іншими правоохоронними

органами у формах, які не суперечать чинному законодавству;

активізувати проведення інформаційно-аналітичних заходів щодо

встановлення системних причин та умов проявів організованої

злочинності та інших видів злочинності, протидію яким віднесено

до компетенції ДБР, вживати заходів до їх усунення;

активізувати здійснення заходів для виявлення необґрунтованих

активів та збору доказів їх необґрунтованості у порядку та у межах

компетенції, встановлених законодавством;

забезпечити постійний моніторинг та своєчасне реагування

на зміни в оперативній обстановці регіону.

4

забезпечити виконання запитів про надання правової допомоги, які

надійшли від компетентних органів іноземних держав;

забезпечити додержання режиму секретності, здійснення

постійного контролю за охороною державної таємниці в ТУ ДБР

у м. Миколаєві, а також визначеного законом порядку оприлюднення та

надання доступу до публічної інформації;

вжити заходів щодо організації належної взаємодії з органами

прокуратури Одеської, Миколаївської, Кіровоградської областей.
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З метою формування команди високопрофесійних працівників,

здобуття ними нових та удосконалення вже отриманих раніше

теоретичних знань та практичних навичок необхідно:

забезпечити здійснення постійного моніторингу укомплектованості

ТУ ДБР м. Миколаєві, своєчасне ініціювання питання щодо проведення

конкурсів на зайняття вакантних посад осіб рядового і начальницького

складу;

надавати обґрунтовані пропозицій щодо внесення змін

до штатного розпису ТУ ДБР м. Миколаєві;

здійснювати якісну організацію роботи щодо призначення,

переведення, звільнення працівників ТУ ДБР м. Миколаєві;

вжити заходів щодо організації стажування працівників ТУ ДБР

у м. Миколаєві, які не мають досвіду практичної діяльності

за спеціальністю;

забезпечити встановлення наставництва над новопризначеними

працівниками ТУ ДБР м. Миколаєві згідно з Положенням

про наставництво у ДБР;

забезпечити організацію та проведення заходів службової

підготовки осіб рядового і начальницького складу ДБР;

продовжити забезпечення виконання заходів професійної

підготовки та проходження працівниками ТУ ДБР у м. Миколаєві

обов’язкового підвищення кваліфікації;

забезпечити проведення оцінювання результатів службової

діяльності державних службовців ТУ ДБР м. Миколаєві;

здійснювати ведення військового обліку призовників,

військовозобов’язаних та резервістів ТУ ДБР м. Миколаєві;

організувати та забезпечити здійснення заходів з питань

цивільного захисту в ТУ ДБР м. Миколаєві.

Особлива увага приділятиметься службовій підготовці осіб

рядового та начальницького складу ТУ ДБР у м. Миколаєві, зокрема із

залученням можливостей Освітнього порталу ДБР.

Маємо на меті покращити умови для проведення занять з фізичної

підготовки та спорту задля розвитку і вдосконалення фізичних якостей

та здібностей працівників.

ТУ ДБР м. Миколаєві й надалі вживатиме, в межах компетенції,

заходів щодо укомплектованості особового складу та підвищення

престижу служби в ДБР.

Кадрове забезпечення 
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Матеріально-технічне забезпечення

З метою забезпечення своєчасного та якісного виконання

поставлених завдань в ТУ ДБР у м. Миколаєві, враховуючи особливості

організації діяльності під час дії воєнного стану, необхідно:

забезпечити технічне оснащення, створення належних умов для

роботи слідчих та оперативних підрозділів ТУ ДБР у м. Миколаєві

із дотриманням вимог Закону України «Про охорону праці»;

забезпечити проведення закупівель необхідних товарів, послуг,

керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022

№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його

припинення або скасування»;

забезпечити приміщення ТУ ДБР у м. Миколаєві засобами

резервного енергоживлення та підтримання технічного стану таких

засобів у постійній готовності до можливого застосування;

забезпечити ефективне використання та належне зберігання

матеріальних ресурсів, правильну та безаварійну експлуатацію

транспортних засобів їх підтримання транспортних засобів

у належному технічному стані;

6

З метою своєчасного та належного забезпечення фінансовими

ресурсами ТУ ДБР у м. Миколаєві необхідно:

забезпечити надання у встановленому порядку та визначені

головним розпорядником терміни бюджетних пропозиції до Бюджетної

декларації та Бюджетного запиту на середньостроковий період;

вжити заходів щодо складання на підставі доведених показників

лімітної довідки кошторису та плану асигнувань загального фонду

бюджету, а також підготовки у встановленому порядку пропозицій

щодо внесення змін до кошторису та плану асигнувань загального

фонду бюджету;

забезпечити взяття бюджетних зобов’язань та здійснення

платежів для досягнення цілей, завдань і результатів діяльності тільки

в межах бюджетних асигнувань, встановлених кошторисом,

забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання

бюджетних коштів;

здійснити заходи щодо ведення бухгалтерського обліку, складання

та подання фінансової і бюджетної звітності у порядку, встановленому

законодавством.

Фінансове забезпечення
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Розвиток ІТ-інфраструктури та 

забезпечення захисту інформації

Важливим завданням організації діяльності ТУ ДБР

у м. Миколаєві залишаєтьсяоптимізація ІТ- інфраструктури.

З цією метою потрібно:

забезпечити цілісність, доступність, конфіденційність

та розмежування доступу до даних шляхом використання стандартів

захисту даних, у тому числі серії стандартів з інформаційної безпеки

ISO/IEC 27000, та захищених каналів передачі даних під час обміну

даними між системами та кінцевим користувачем;

забезпечити моніторинг та фіксацію історії будь-яких подій,

спрямованих на внесення змін до інформації, електронну ідентифікацію

користувачів, які вносили зміни до даних, захист від несанкціонованого

доступу до інформації;

впроваджувати доступ до нових реєстрів та баз даних

з відповідним налаштуванням та створити нові робочі місця для

їх роботи;

забезпечити стабільну роботу корпоративної мережі

та її елементів на належному рівні;

своєчасно вживати заходи для забезпечення режиму секретності

та здійснювати постійний контроль за охороною державної таємниці

в ТУ ДБР у м. Миколаєві, відповідно до вимог Порядку організації

та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах

місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах

і організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України

від 18.12.2013 № 939.

Взаємодія з громадськістю 

Забезпечення прозорості в діяльності ДБР передбачено статтею

27 Закону України «Про Державне бюро розслідувань». Комунікація

ТУ ДБР у м. Миколаєві з громадськістю та медіа відбуватиметься

у таких напрямах та формах:

щоденний моніторинг та аналіз публікацій про діяльність ТУ ДБР

у м. Миколаєві у медіа та соціальних мережах;
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удосконалити організаційні заходи пожежної безпеки, відповідно

до Правил пожежної безпеки у центральному апараті Державного бюро

розслідувань та його територіальних управліннях, затверджених

наказом ДБР від 24.10.2019 № 289, та з урахуванням дії правового

режиму воєнного стану, а саме: створення умов для безпечної праці,

мінімізація ризику виникнення пожеж, забезпечення технічними

засобами гасіння пожеж, контроль за дотриманням протипожежних

норм і вимог законодавства.
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Інші форми комунікації з громадськістю:

забезпечення функціонування спеціальної телефонної лінії

та електронної пошти ТУ ДБР у м. Миколаєві для отримання заяв

і повідомлень про кримінальні правопорушення, віднесених

до підслідності ДБР;

проведення уповноваженою особою ТУ ДБР у м. Миколаєві

особистого прийому громадян;

надання відповідей запитувачам інформації згідно із Законом

України «Про доступ до публічної інформації»;

впровадження та використання інших заходів співпраці

з громадськістю, які за формою і змістом не суперечать законам

України.

Діяльність ТУ ДБР у м. Миколаєві підпорядкована об'єктивним

засадам комунікаційної стратегії, визначеної ДБР. Зовнішня

комунікація ТУ ДБР у м. Миколаєві з органами державної влади

та місцевого самоврядування, медіа, інституціями громадянського

суспільства, юридичними фізичними особами, здійснюється

самостійно (пряма комунікація в межах наданих повноважень)

або відбувається через центральний апарат ДБР.

Так, комунікація між центральним апаратом ДБР та ТУ ДБР

у м. Миколаєві відбувається за принципами: визнання пріоритету

координаційної ролі керівництва і центрального апарату ДБР за усіма

напрямами діяльності останнього, надання при цьому методичної

та практичної допомоги ТУ ДБР у м. Миколаєві у вирішенні ключових

(проблемних) питань, забезпечення взаємодії та постійного зворотного

зв'язку, який забезпечує обмін інформацією, дієвий двосторонній

діалог, обов'язковий, обґрунтований зворотний зв'язок ТУ ДБР

у м. Миколаєві щодо розгляду ініціатив і пропозицій для покращення

роботи правоохоронного органу.
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поширення інформації на офіційному вебсайті ДБР

про резонансні кримінальні провадження, результати розслідування

у таких провадженнях;

організація і проведення брифінгів, пресконференцій, круглих

столів тощо за участю керівництва ТУ ДБР у м. Миколаєві;

проведення просвітницької роботи щодо діяльності

ТУ ДБР у м. Миколаєві на території обслуговування з метою

формування позитивного іміджу ДБР;

супровід інформаційних повідомлень якісними фото

та відеоматеріалами для оприлюднення на вебсайті ДБР;

оперативне інформування громадськості та медіа про діяльність

ТУ ДБР у м. Миколаєві та надання коментарів і роз'яснень

представникам медіа;

проведення соціальних заходів та ініціатив;

щорічне звітування про діяльність ТУ ДБР у м. Миколаєві

за попередній період.
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Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР

у м. Миколаєві з питань виконання покладених на ДБР завдань щодо

запобігання, припинення, розкриття та розслідування кримінальних

правопорушень, віднесених до його компетенції, є відомості про

результати діяльності, зокрема:

кількість зареєстрованих заяв і повідомлень про кримінальні

правопорушення, віднесені до підслідності ДБР;

кількість оперативно-розшукових справ, заведених ТУ ДБР

у м. Миколаєві, та їх результативність;

кількість осіб, стосовно яких складено обвинувальні акти щодо

вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених

до підслідності ДБР;

кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили

обвинувальний вирок суду щодо вчинення ними кримінальних

правопорушень, віднесених до підслідності ДБР;

кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили

виправдувальний вирок суду щодо вчинення ними відповідних

кримінальних правопорушень;

відомості про розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними

правопорушеннями, віднесеними до підслідності ДБР, стан та обсяги

їх відшкодування;

відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок

вчинення кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності

ДБР, конфісковані за рішенням суду, а також кошти у розмірі вартості

незаконно одержаних послуг чи пільг, стягнені на користь держави,

та розпорядження ними;

відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок

кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, які

було повернуто в Україну з-за кордону, та розпорядження ними;

відомості про арешт майна, конфіскацію предметів та доходів

від кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР,

та розпорядження ними.

Критеріями оцінки ефективності управління ТУ ДБР

у м. Миколаєві є:

стан та результати співпраці з державними органами,

неурядовими організаціями іноземних держав та міжнародними

організаціями в межах своєї компетенції;

результати взаємодії з іншими державними органами, органами

місцевого самоврядування, підприємствами, установами

та організаціями;

КРИТЕРІЇ ВИКОНАННЯ ВИЗНАЧЕНИХ 

ЗАВДАНЬ І ПРИОРИТЕТІВ
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Директор Територіального управління

Державного бюро розслідувань,

розташованого у місті Миколаєві   

полковник 

Державного бюро розслідувань                   

Олександр КОЗЛЕНКО

стан укомплектованості та якісна характеристика штату,

результати проходження професійної підготовки працівниками ТУ

ДБР у м. Миколаєві;

стан фінансово-господарської дисципліни щодо ефективного

та раціонального використання коштів державного бюджету

виділених на функціонування ТУ ДБР у м. Миколаєві.

Критеріями оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР

у м. Миколаєві із забезпечення принципу прозорості та відкритості

є своєчасність і повнота інформування про результати роботи ТУ ДБР

у м. Миколаєві.
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